

12月10日全国执行新列车运行图 咱周口人出行再添利好消息

又有三列客车有意在周“小憩”

□晚报记者 牛思光

本报讯 从12月10日起,全国铁路将执行新的列车运行图。记者11月12日从周口铁路部门获悉,下月调图后,周口火车站有望迎来3列途经列车,同时,周口至广州列车有望实现始发终到。

记者了解到,有望途经周口的3列旅客列车分别是:原信阳至商丘的K632/1次旅客列车,调图后延伸至天津,途经周口;原汉口至青岛的1114/1次旅客列车,调图后改为襄阳至青岛北,途经周口;原南通至重庆的T292/4次旅客列车,调图后途经周口。

从调图计划中可以看出,12月10日后,在天津、青岛、重庆、南通和襄阳的周口人可以直接乘坐火车回家了。据周口铁路部门有关工作人员介绍,此次调图给周口带来的交通便捷,将在2015年春运期间得到充分体现。

此外,周口到广州的K1006次旅客列

车自从开行以来,给周口人去广州带来很大便利,但由于该列车从广州返回时并不终到周口站,这给从广州返回的周口市民带来很大不便。记者从周口铁路部门了解到,在12月10日调图后,广州到信阳的K1008次旅客列车有望延伸终到周口。

公共设施“伤痕累累”

爱护公共设施是每个市民应尽的责任和义务。然而,11月12日记者在周口市区走访发现,街头、公园、广场等处,不少公共设施遭到人为破坏。五一广场上,方便市民休息而设置的椅子面目全非(图一);中州大道与交通大道交叉口附近的公交车站台上放满自行车,流动摊贩还在这里支起煤炉卖起了饮料(图二);建新路上,路名指示牌被人为挪动了方向(图三)……绿化带护栏、垃圾箱、健身器材等公共设施遭人为破坏的现象更是比比皆是。公共设施属于每一位市民,希望广大市民提高文明素质,一起爱护家园。 晚报记者 王凯 摄



2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。

本报所赠礼品，由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567

